

# 位於溫東商業街 料年助3.7萬患者 溫市添緊急基層醫療中心

【明報專訊】位於溫哥華東區商業街（Commercial Dr.）的溫市第二間緊急基層醫療中心（Urgent Primary Care Centre，簡稱UPCC），昨日起正式啓用。料每年可額外為超過3.7萬名病患提供醫護幫助。

卑詩衛生廳長狄德安（Adrian Dix）出席剪綵儀式。

他表示，中心為該地區居民提供了多一種醫療服務的選擇，特別是那些沒有家庭醫生、難以得到醫護服務的民衆。預計全省估計將有3.7萬名患者受益於此。

中心配備了醫護人員、社會工作者、藥劑師。設備包括X光室、實驗室及2間藥房。

該UPCC是溫市第二間緊急基層醫療中心，是省衛生廳與社區健康中心（Community Health Centre）、溫哥華沿岸衛生局（Vancouver Coastal Health）、天佑醫療護理（Providence Health）及家庭醫生溫哥華分會（Vancouver

Division of Family Practice）等機構合作成立的。這樣的醫療中心，全省共有15間。

狄德安介紹，開辦中心的目的，一是為那些在12至24小時內為無生命危險的病患（non-life-threatening conditions）提供醫療護理服務，例如扭傷、輕微燒傷、割傷，或耳朵感染病人；其次是通過與「家庭醫生溫哥華分會」的合作，協助一些病患轉診到其他常規醫療保健地點。

REACH 社區衛生中心（REACH Community Health Centre）執行總監 Nicole LeMire 表示，歡迎新的UPCC落成，缺乏基層醫療服務提供者的居民的緊急需求，因此得到了滿足。



位於溫東的溫哥華市第二間緊急基層醫療中心，昨日起正式運營。

（狄德安 Twitter）



## 華埠老店結業

【明報專訊】在溫哥華經營已經超逾百年的明和廚具（Ming Wo Cookware），終於讓華埠店鋪結束營業，但其他分店繼續供應廚具與相關服務。

自1917年已經駐足華埠的明和片打街（Pender St.）店鋪，結束營業，讓不少人依依不捨，紛紛在網上曬出臨別時的照片，圖為明和華埠店鋪結束前的景象。

## 永多利紀念園 清明節推廣



誠邀參加我們的清明節活動，  
並尊享福地折扣優惠

- > 貴賓可獲私導介紹及參觀紀念園
- > 優先選購福地 > 並有茶點供應

### 開放日特惠活動

預先購買最高可獲高達18%\*折扣優惠

2020年3月21日星期六下午2時

Victory Memorial Park  
14831 - 28th Ave., Surrey, B.C.

立即回覆確認！  
請致電 604-315-9416

Dignity®

LIFE WELL CELEBRATED®

VictoryMemorialPark.com

\*適用於特選墓地限時折扣優惠。僅適用於新的生前購買合約。

須受有關條款及細則約束。有關詳細信息，請諮詢員工。

\*\*只須10%首付，60個月零利率（0%）分期付款，可享有有關條款與約定，有關詳情，請諮詢員工。

A division of Service Corporation International (Canada) ULC.

## 大溫中山僑社再捐物資抗疫

【明報專訊】加拿大大溫地區中山僑社的鄉親們再捐物資支援家鄉抗疫，籌得善款6,500加元購買醫療N95口罩一批，已空運發出到中國，捐贈給家鄉中山市。其中相關社團包括有維多利亞中山福善堂、維多利亞鐵城崇義會、溫哥華中山同鄉會、溫哥華中山隆鎮同鄉會，以及中華青年企業家協會等團體及個人。

維多利亞中山福善堂副主席劉林慶先生接受採訪時表示：「中山僑團及鄉親早前已在當地僑社捐贈項目中，紛紛捐錢捐物支持中國抗疫。後來在2月中旬在報上得悉家鄉中山市緊缺抗新冠病毒口罩等醫療物資、而友好城市本那比市政府也表示因相關醫療物資非常短缺也愛莫能助的情況。」劉林慶先生說，「於是我們發動多個中山僑團及鄉親個人捐資，及即時在大溫地區特別是在維多利亞市當地緊急尋找到醫療設備公司，購置到930個抗新冠病毒口罩。」

但在購置到口罩後，又遇到了空運費用非常

昂貴的問題。劉林慶表示，「好在後來在從溫哥華前來的鄉親的幫助下，採用了化小箱為大包箱的方式，及取到優惠運費價格，才使該批物資順利發出。中山市衙務局將會在當地接收該批物資，並轉給相關醫務單位使用。」

溫哥華中山同鄉會副會長盧曼德女士也表示，雖然該同鄉會近來已發動會員，響應溫哥華中華會館的號召捐資4000加元給加拿大紅十字會轉中國紅十字會支持中國抗疫，但在接到維多利亞中山僑社發動捐資的訊息後，馬上通知同鄉會各會長及理事們，在最短時間決定另在會務方面捐出500加元，以表達對支持家鄉中山市的心意。

前加拿大維多利亞市長、維多利亞中山福善堂主席劉誌強及其眾多會員，中華青年企業家協會主席鄭桂廉，溫哥華中山同鄉會創會會長陳善獻，溫哥華中山友好協會會長鄭宗勵等熱心僑領和鄉親，在這次捐助項目中慷慨解囊。



中山鄉親舉行簡單捐贈儀式，在加拿大維多利亞福善堂在捐贈物資前展示為「中國加油！武漢加油！」的標牌。前排右二為前加拿大維多利亞市長、維多利亞中山福善堂主席劉誌強。

## 代表卑詩自由黨逾廿年 高利民不再競逐連任

【明報專訊】代表卑詩省自由黨參選了20多年的蘭里區省議員（MLA）高利民（Rich Coleman）宣布不再尋求下一任省級選舉的連任。

高利民，在1996年首次當選，多年來一直躋身在卑詩省自由黨的高層。在前省長簡蕙芝（Christy Clark）辭職後，他於2017年至2018年間擔任該黨臨時黨魁。

此外，在省自由黨執政時，高利民還擔任公共安全廳長、房屋廳長和林業廳長。

卑詩省自由黨領袖韋勤信（Andrew Wilkinson）感謝高利民的貢獻，並表示他是該黨的重要成員。

韋勤信在昨日上午的一份聲明中說：「高利民在卑詩省歷屆自由黨政府所取得的里程碑式的成就中發揮了重要作用」。

他還說：「近四分之一個世紀的公共生活需要個人做出重大犧牲。除了表彰高利民多年來為蘭里Fort Langley-Aldergrove選區、蘭里東部以及整個卑詩省的人民所做的貢獻，還要感謝他的妻子，以及他們的子女和孫子女，感謝他們慷慨地分享高利民。」



卑詩省議員高利民。

## 大溫地區天氣預測

今天	3/2 (一)	3/3 (二)	3/4 (三)
晴間雲 3-7°C	雨 5-7°C	雨 4-8°C	晴間雲 3-9°C

## 世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
-3 - 3	晴
-1 - 2	晴間雲
-12 - 1	雪
1 - 2	晴間雲
-9 - -4	晴
-12 - -5	晴間雲
9 - 15	雨
8 - 16	晴間雲
3 - 8	晴
18 - 22	雨
17 - 19	晴間雲
1 - 11	晴
6 - 12	晴間雲
18 - 24	雨
26 - 34	晴間雲
6 - 9	雨
20 - 30	風
4 - 10	晴

